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¿Ud. siente que tiene disponible el 
acceso al servicio de la salud?  

SÍ; 90,1% No; 9,3% 

Ns/Nc; 
0,5% 

Por Zona 

9,3% 

6,5% 

14,4% 

5,7% 

17,5% 

9,6% 

16,8% 

5,0% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

No 

n = 1.426 
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¿Qué tipo de cobertura de salud Ud. 
tiene? 

62,9% 

24,8% 

10,8% 

1,1% 

0,4% 

Obra social/mutual

Salud pública

Medicina privada y seguros
pre-pagos

Otro

Ns/Nc

52,5% 

33,4% 

13,3% 

0,5% 

0,3% 

62,9% 

24,8% 

10,8% 

1,1% 

0,4% 

Obra social/mutual

Salud pública

Medicina privada y
seguros pre-pagos

Otro

Ns/Nc 2012
2015

Evolución 

Por Zona 

24,8% 

5,6% 

24,5% 

33,2% 

57,1% 

39,1% 

52,7% 

36,3% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Salud pública 

n = 1.426 
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¿Qué tan frecuentemente utilizó su cobertura de salud durante el último 
año? 

20,1% 20,5% 

31,7% 

20,0% 

7,3% 

30,7% 

En más de 10
oportunidades

Entre 5 y 10 Entre 2 y 5 1 vez en el año Nunca Ns/Nc

n = 1.426 
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¿Qué tan satisfecho está Ud. con los 
servicios de salud que recibe?  

2,0% 
4,7% 
4,8% 

9,5% 

57,7% 

21,3% 

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfechos ni
insatisfechos

Insatisfecho

Muy insatisfecho

Ns/nc

72,9% 

13,0% 

12,1% 

2,0% 

79,0% 

9,5% 

9,5% 

2,0% 

Mayor
satisfacción

Ni satisfecho ni
insatisfecho

Menor
satisfacción

Ns/Nc

2012

2015

Evolución 

Mayor satisfacción: Muy satisfecho + satisfecho – Menor satisfacción: Insatisfecho + muy insatisfecho 

n = 1.426 
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¿Y cuán satisfecho está Ud. con las siguientes dimensiones? 

Evolución 

81,7% 

9,9% 6,3% 2,2% 

77,3% 

13,5% 7,0% 2,2% 

Mayor
satisfaccion

Ni satisfecho
ni insatisfecho

Menor
satisfaccion

Ns/Nc

2012 2015

Evolución 
78,2% 

10,3% 9,3% 
2,2% 

73,7% 

13,5% 10,6% 
2,2% 

Mayor
satisfaccion

Ni satisfecho
ni insatisfecho

Menor
satisfaccion

Ns/Nc

2012 2015

Calidad de la atención médica 

Infraestructura del centro médico donde se 
atiende 

17,6% 59,7% 13,5% 4,7% 

Muy satisfecho Satisfecho
Ni satisfecho ni insatisfecho Insatisfecho
Muy insatisfecho Ns/Nc

13,6% 60,1% 13,5% 7,1% 3,5% 

Muy satisfecho Satisfecho
Ni satisfecho ni insatisfecho Insatisfecho
Muy insatisfecho Ns/Nc

Mayor satisfacción: Muy satisfecho + satisfecho – Menor satisfacción: Insatisfecho + muy insatisfecho 

n = 1.426 

n = 1.426 
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¿Y cuán satisfecho está Ud. con las siguientes dimensiones? 

Evolución 

Evolución 

Costo del servicio de atención 

Disponibilidad de médicos 

66,2% 

18,1% 12,9% 
2,8% 

56,3% 

22,9% 18,6% 

2,3% 

Mayor
satisfaccion

Ni satisfecho
ni

insatisfecho

Menor
satisfaccion

Ns/Nc

2012 2015

49,5% 

7,3% 9,4% 

33,8% 

59,5% 

21,6% 
12,5% 

6,4% 

Mayor
satisfaccion

Ni satisfecho
ni

insatisfecho

Menor
satisfaccion

Ns/Nc

2012 2015

15,1% 44,4% 21,6% 8,9% 3,6% 6.4% 

Muy satisfecho Satisfecho
Ni satisfecho ni insatisfecho Insatisfecho
Muy insatisfecho Ns/Nc

12,4% 43,9% 22,9% 14,6% 4,0% 

Muy satisfecho Satisfecho
Ni satisfecho ni insatisfecho Insatisfecho
Muy insatisfecho Ns/Nc

Mayor satisfacción: Muy satisfecho + satisfecho – Menor satisfacción: Insatisfecho + muy insatisfecho 

n = 1.426 

n = 1.426 
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12,0% 51,6% 22,4% 8,1% 3,4% 

Muy satisfecho Satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Insatisfecho Muy insatisfecho Ns/Nc

¿Y cuán satisfecho está Ud. con las siguientes dimensiones? 

Distancia 

n = 1.426 
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¿Qué opinión tiene sobre la atención primaria de la salud que presta el 
municipio? 

24.9% 

7,4% 

8,8% 

13,4% 

37,7% 

7,8% 

Muy satisfecho Satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Muy insatisfecho Ns/Nc 

45,5% 

16,2% 

n = 1.426 
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¿Cuándo necesita atención de emergencia a 
qué lugar recurre? 

1,3% 

15,3% 

16,8% 

66,5% 

Ns/Nc

Sala de servicios
médicos pública (salita o

CAPS)

Hospital interzonal

Establecimiento privado

Por Zona 

66,5% 

88,4% 

67,0% 

57,6% 

30,1% 

44,7% 

32,8% 

56,9% 

16,8% 

8,0% 

13,8% 

22,4% 

39,8% 

25,6% 

41,4% 

18,6% 

15,3% 

2,0% 

17,7% 

19,0% 

29,6% 

29,6% 

23,7% 

23,0% 

1,3% 

1,5% 

1,5% 

1,0% 

0,5% 

0,0% 

2,0% 

1,5% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7
n = 1.426 
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¿Y cómo califica la calidad de la atención que allí recibe?  

5,7% 

9,6% 

11,0% 

19,6% 

41,9% 

12.2% 

Muy buena

Buena

Ni buena ni mala

Mala

Muy mala

Ns/ Nc

n = 1.421 


